
Používanie

Pred použitím dbajte na to, aby boli dno hrnca i varná doska čisté. •
Pri varení ušetríte energiu, ak zvolíte platňu sporáka zodpovedajúcu priemeru dna hrnca. Akonáhle dosiahne hrniec•
správnu teplotu, môžete regulátor teploty nastaviť na nízky stupeň.

VAROVANIE pred popáleninami/požiarom
Hrniec sa počas používania zohreje a je horúci! Hrnca, držadiel a pokrievky sa dotýkajte iba pomocou•
chňapky a pod.! 
Pri používaní na plynovom sporáku nesmú plynové plamene presiahnuť dno hrnca. •
Ak hrniec používate na pečenie, dusenie alebo vyprážanie: Pri zohrievaní oleja alebo tuku nenasadzujte•
na hrniec pokrievku. Nikdy nenechávajte hrniec s horúcim tukom bez dozoru! 
Horúci tuk sa veľmi ľahko zapáli. Hrozí nebezpečenstvo vzniku požiaru!
Nikdy nehaste horiaci tuk vodou. Hrozí nebezpečenstvo výbuchu! Oheň, ktorý vznikne pri vzplanutí•
olejov a oheň z jedlých tukov, haste vhodným hasiacim prístrojom. 

POZOR – Vecné škody pri prehriatí
Nezohrievajte prázdny hrniec a zabráňte úplnému odpareniu tekutiny. Hrniec nepoužívajte v rúrach na•
pečenie pri teplote vyššej ako 180 °C. 
Prehriatie hrnca môže zapríčiniť sfarbenie materiálu, ako aj trvalé poškodenie hrnca.

Hrniec sa môže – rovnako ako každý kuchynský riad z ušľachtilej ocele – pri pôsobení vysokých teplôt sfarbiť. 
Nie je to chyba materiálu a nie je tým ovplyvnená kvalita ani funkčnosť hrnca. 

Vážení zákazníci!
Váš nový hrniec z ušľachtilej ocele 18/10 disponuje sendvičovým dnom, ktoré zaručuje optimálny prenos tepla. 

Sklenená pokrievka je vybavená silikónovým prstencom s výčnelkami, ktoré zabraňujú priamemu priliehaniu 
pokrievky a tým umožňujú, aby mohla priebežne unikať para. 

Hrniec môžete používať na varných doskách plynových, elektrických, indukčných a sklokeramických sporákov. 
Je vhodný aj na použitie v rúrach na pečenie do max. 180 °C.

Želáme vám veľa spokojnosti s týmto výrobkom a dobrú chuť!

Váš tím Tchibo
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Indukčná varná doska musí zodpovedať priemeru dna hrnca. Ak je dno hrnca príliš malé, alebo ak nie je hrniec •
položený v strede varného poľa, varná doska ho prípadne nerozpozná. 
V závislosti od modelu vášho sporáka môže dôjsť k rôznym chybovým hláseniam.
Pri používaní indukčných varných dosiek môžete začuť nezvyčajné zvuky, ktoré súvisia s elektromagnetickými•
vlastnosťami varnej dosky.
Pri varení a čistení nepoužívajte žiadne ostré ani špicaté predmety, a to ani v prípade silného znečistenia. Do hrnca•
používajte výhradne kuchynské náčinie z dreva alebo žiaruvzdorného plastu. Kuchynské náčinie z kovu skracuje
životnosť hrnca a môže rozškrabať jeho povrch. Priamo v hrnci tiež nikdy nič nekrájajte.
Soľ pridávajte len do horúcej vody za stáleho miešania.•
Pri podávaní jedál postavte horúci hrniec vždy na rovnú a teplovzdornú podložku.•

O používaní sklenenej pokrievky
Nezabúdajte, že po zdvihnutí pokrievky môže kvapkajúca kondenzovaná voda spôsobiť vystreknutie oleja, resp.•
dôjde k uvoľneniu pary. 
Sklenená pokrievka pozostáva z bezpečnostného skla a je chránená silikónovým okrajom. So sklenenou pokrievkou•
zaobchádzajte opatrne, aby ste sa vyhli poškodeniu v dôsledku tvrdých nárazov a pod. Nepoužívajte sklenenú
pokrievku, ktorá je viditeľne poškrabaná alebo prasknutá - mohlo by dôjsť k roztrhnutiu sklenenej pokrievky. 
Silikónový okraj neodstraňujte.
Zabráňte prudkému ochladeniu sklenenej pokrievky studenou vodou (tepelný šok).•
Skrutka držadla na pokrievke sa používaním môže časom uvoľniť. Podľa potreby dotiahnite skrutky držadla na•
pokrievke pevne vhodným krížovým skrutkovačom.

Rady na ošetrovanie

Vyvarte hrniec pred prvým použitím vodou. •
Po použití umyte hrniec horúcou vodou, prostriedkom na umývanie riadu •
a mäkkou špongiou a pod. 
Hrniec a pokrievku môžete čistiť aj v umývačke riadu, ich ošetrovanie je teda•
veľmi jednoduché. Naše odporúčanie: Používajte do umývačky riadu tekutý 
čistiaci prostriedok. 
Voľte úsporný program s nízkou teplotou. Chránite tým svoj kuchynský riad 
i životné prostredie.
Na čistenie nepoužívajte žiadne abrazívne čistiace prostriedky, oceľovú drô-•
tenku, práškové čistiace prípravky ani prostriedky na čistenie rúr na pečenie. 
Na dôkladné vyčistenie môžete odskrutkovať držadlo (viď vyobrazenie). •
Pred opätovným zložením nechajte všetky diely dobre vyschnúť.
Po umytí hrniec zakaždým hneď osušte, aby sa na ňom nevytvorili fľaky.•

Číslo výrobku Plniace množstvo Priemer dna

322 606 ~ 2,0 L Ø ~ 13,3 cm

322 607 ~ 4,0 L Ø ~ 17,4 cm

322 608 ~ 6,0 L Ø ~ 21,4 cm

Číslo výrobku nájdete tiež na spodnej strane hrnca!


